



▲年轻球员高迪抓住了吴金贵给他的宝贵机会。本报记者周青先摄

鲁能本周对上海申鑫,迎来保级最关键战

本是狭路相逢 赢了海阔天空

本报记者 胡建明

最后时刻 当忌“保平”

在下一轮(即第29轮联赛)的比赛中,以下的比赛将会对最后的保级形势产生影响,这分别是:河南建业VS大连实德、上海申鑫VS鲁能泰山、长春亚泰VS杭州绿城、青岛中能VS广州富力、广州恒大VS辽宁宏运。

这轮比赛过后,存在着河南建业和上海申鑫提前降级的可能,但也存在着一种极端的情况,申鑫战平鲁能、实德战平建业,并且宏运、中能和绿城都没有拿分,那么第29轮过后将出现鲁能、绿城、中能、宏运4支球队全都积33分的情况,而到中超末轮结束后,有可能出现六支球队同积33分的情况。

届时究竟谁惨遭降级,就要把这6支球队混合在一起算胜负关系,然后根据其所得到的积分排出序列,如果积分相同,就

要通过相互比赛的净胜球、相互比赛进球数等一系列小因素决出降级名额。到时候,鲁能能否脱险就很难说了。

狭路相逢 “拼”字当头

要避免出现这种情况,鲁能一定要想办法在客场拿下上海申鑫,这样鲁能的积分就能达到35分,将彻底摆脱降级的危险。

在双方首回合的交锋中,鲁能曾经在主场3:1战胜过上海申鑫。在那场比赛之前,鲁能一度陷入了7场不胜的困境。当时就有传闻说,如果鲁能主场拿下上海申鑫,时任主教练滕卡特就将下课。背水一战,鲁能凭借马塞纳、王彤和吴兴涵的进球,以3:1战胜了对手,滕卡特的帅位这才保住了。

下一轮比赛,鲁能客场挑战对手,同样需要背水一战。与那时候不同的是,鲁能的主帅已经由滕卡特变成了吴金贵,这也直接导致鲁能的战术风格发生了变化。因为鲁能在滕卡特时期欠下了太多的“债”,等到吴金贵接手时,球队已经深陷保级圈内。在现实的逼迫下,吴金贵只能率队谨慎前行。在他率队打的5场中超联赛中,鲁能取得了1胜3平1负的战绩。

如今,身处保级的生死关头,鲁能理应拿出殊死一搏的决心,全力向最直接的保级竞争对手上海申鑫发起冲击。在鲁能阵中两大核心王永珀和蒿俊闵有伤在身的情况下,这恰恰给了

主帅吴金贵求变的机会。最近这几场比赛,吴金贵开始有意识给年轻球员更多的机会,吴兴涵、高迪、刘彬彬这些年轻球员也都表现出了应有的水平。

生死关头 别乱阵脚

越是关键时刻,有些事情越是鲁能躲不过的关卡。在主场迎战辽宁宏运队的比赛中,又有不少球迷在现场喊出了“吴金贵下课”的倒戈声。最让人想不到的是,赛后还有消息说,鲁能主帅吴金贵已经与俱乐部高层因为争权夺势产生了矛盾……

且不说这些消息是真还是假,在保级的关键时刻,遇到这样的事情,理应引起鲁能的警惕。如果在这个时候,没等和敌人拼上刺刀,自己就先乱了阵脚,将大大影响鲁能接下来的战斗力。21日晚上,有球迷在与记者聊天时就表示,吴金贵入主鲁能的时候,球队的处境就很糟糕了,短时间内要指望他让鲁能发生翻天覆地的变化这不现实,“我们现在能做的就是全力支持鲁能泰山队,这个时候不能再让队伍乱下去了。”

鲁能俱乐部一位高层在和记者聊天时也表示,这些传闻让俱乐部很无奈:“这个时候,遇到这种事情真是很麻烦,我们希望教练组不要受传闻的影响,还是要全力以赴备战接下来的比赛。”

在联赛还剩下两轮的情况下,真正的保级大战这才袭来!原本,很多人都以为,像鲁能泰山这样有人才、有实力的球队,不用在保级圈内呆多久就会全身而退,但实际情况却并非如此。

由于未能在与辽宁宏运队的比赛中全取三分,鲁能的保级形势一下子又变得严峻了许多。下一轮比赛,如果鲁能不能在客场战胜上海申鑫队,就很难在最后一刻陷入难分难解的“缠斗”之中。

11选5开启“夺金盛宴” 派奖5000万

10月20日起,“11选5”加奖活动正式启动啦!为感谢广大彩友对山东体彩的支持与厚爱,山东体彩中心特推出此次加奖活动,6000万元巨额大奖,为彩友献上一场超豪华“夺金盛宴”。更多惊喜、更多实惠,邀您同享。

据悉,此次6000万元加奖是“11选5”上市以来规模最大的一次,高额加奖让“11选5”奖金更诱人,派奖期间,每天当第97期(14:55开奖)起,至第78期(21:55开奖)

11选5 开启“夺金盛宴” 5000万大奖等您拿

止,连续派送42期,因此,彩友们每天都有42次机会乐享加奖盛宴,赢取6000万加奖带来的海量惊喜。

高奖“11选5”共有12种游戏,此次派奖针对的是其中的六大玩法,加奖后其返奖率均在60%以上,尤其是“任选七”游戏,返奖率高达68.18%。多种选择更给力,总有一种适合您,让您赢的更high,中的更爽。

“11选5”上市以来,以其开奖快、号码

少、易中奖、返奖高等优势深受彩友喜爱,而“11选5”也深受彩友青睐,有单期高手狂揽74万大奖,还有济宁牛人倍投“任选五”夺金106万……此番加奖,更是犹如“锦上添花”,必将带给彩友更多的惊喜体验。

“加奖季”已拉开序幕,6000万元加奖机会不容错过,赶快加入到“夺金”队伍中来,一起玩转“11选5”,畅享更多惊喜和喜悦吧!

(张翔)

中奖趣闻

来济南看朋友 巧遇顶呱刮25万

10月11日,济南李清区再爆顶呱刮“金石奇缘”95万头奖,这是短短两周内,新票“金石奇缘”于李清区出的第二个头奖,中奖势头实为迅猛。

“济南可是我的福地!这次来济南可真太赶了!”在青体彩中心,前来兑奖的王先生(化姓)连连说道。原来王先生是天津人,之前从未接触过体彩,这几天来济南看望朋友。10月10日,吃过晚饭的他出门散步,恰巧看到一个体彩投注站,王先生买了一本顶呱刮“麒麟呈祥”,当晚就收获了1400多元,王先生觉得这是个好彩头,第二天他再次来到昨日光顾的体彩店,站于告诉王先生“金石奇缘”刚刚上市没多久,可以买一下,于是王先生就买了90张。“刚刚出前面两个数字‘9、5’时,还以为中了几千块,没想到后面还好几个零,仔细一看是95万,这简直就是个奇迹!”说起中奖经过,王先生一脸的兴奋。

领奖过后,王先生不忘感谢站主,“多亏了站主,没抽掉我我也中不了,晚上我得请站主吃饭去!”同时,王先生还表示以后会支持体彩,也希望还能中大奖。

(刘征宇)

山东彩友独揽七星彩500万头奖

金秋十月硕果累累。10月19日,体彩七星彩第12129期开奖,为彩友送出了惊喜大奖,本期开出一注500万元的一等奖,由我省烟台彩友幸运独揽。

开奖公告显示,当期七星彩开奖号码为“0961441”,金球共中出一等奖1注,奖金500万元;二等奖19注,单注奖金26977元;还中出了三等奖174注、四等奖2980注、五等奖96216注、六等奖460991注,称得上是“大奖大、小奖多”。

祝贺我省彩友喜中七星彩大奖! 500万

我省彩友获得大丰收,独揽唯一的一注500万头奖,还收获了二等奖1注、三等奖2注,以及诸多小奖,惊喜不亦乐乎。

本注大奖是烟台彩友中奖之后,今年我省再收获七星彩头奖。8月份,威海“生意哥”首次买彩即收获了七星彩12060期头奖;7月份,莱芜小伙用一张10元的机选票换来七星彩第12089期的500万,本期,烟台彩友又“相约500万”,我省彩友的好运气可谓接连不断。

七星彩玩法不断“生产”出500万元户,深受彩友喜爱。彩友在连续七星彩的过瘾中,同样也是八仙过海,有的采用机选号码,有的采用自己或家人的生日号码,有的采用手机号码投注,一份份大奖惊喜,讲述了一个个与幸运结缘的故事,相信在这个收获的季节,我省彩友还将延续中奖势头,继续收获好运,同时尽享七星彩乐趣!

(朱德勤)

体彩11选5加奖啦!
5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站